TCO: OAO "Temnocers Cankr-ITerepSypr”

Otuer o TennonorpebneHnn no npubopam YYTI 3a aekabpb 2016

ABOHEHT: 000 "¥KC-2 HeBckoro paiioHa" rpacmk: 150/70
[Joroeop: 31502-6 CxeMa noakoueHus: YeToipExTpybHas
Agpec: r. CankT-TNeTepbypr, O6yxoBckoit O6opoHsl 140, TLU-1 CLIO+IBC

YcTaHoBneHHsbIe npubopbi:

Bblumcnurens: CMT-943 N2 14725 Mpubops!l YYTI nosepeHsl A0 Txe = 0,8
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. MNpeobp. aasneHuns

Mopatowmid Tp.  MP3M 50 KTITP-05

Q6paTH.Tp. MP3M 50 ‘ KTNTP-05

Tp-A. TBC NP3M 40 KTMTP-05

Tp.umpk. 'BC MNP3M 20 KTNTP-05

Tp. NoanuTkK

PacueTHbilt anroputi:  3uMa: Q=M1*¥(h1-hxe)-M2*(h2-hxe) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[LorosopHeie Harpyskw, [kan/y, Qot= QeeHT.= Qrex.nor.= Qrec= |
[LorosopHble Harpysku (cp.vac), kan/u, | Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroeopHble Harpysku (cp.4ac), /4, Gor= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.m=
DaKTUUECKME HarpysKu: Gor .= T/cyT Grec .= T/cyt  Qor.p.=Kan/mec  Qor.cp..= Kan/cyr
KOHCTaHTHbIE 3Ha4eHns: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= Tb5= |
MNogatowmii Tpy6onposog I'BC OBpaTHeil Tpy6onposoga 'BC
fOata [ uacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, G4, T4, P4, V4, Q4, V5, dT, dv Q
% C Krc/cm M.Kkyb I'kan % C Krc/cM M.KY6 T'kan M.KY6 C M.KY6 I'kan

23.11.16 24 - 68,34 6,00 79,832 & & 59,11 5,00 66,225 - = 9,23 13,607 1,510
24.11.16 24 - 69,13 6,00 77,917 - # 59,76 5,00 66,441 - - 9,37 11,477 1,388
25.11.16 24 = 70,78 6,00 78,416 - - 61,14 5,00 66,434 = - 9,65 11,982 1,459
26.11,16 24 a 69,91 6,00 79,555 - = 60,79 5,00 66,2b4 - - 9,12 13,351 1,506
27.11.16 24 5 66,69 6,00 82,661 - = 58,24 5,00 65,512 = a 8,44 17,149 1,663
28.11.16 24 - 66,65 6,00 78,819 2 - 58,00 5,00 66,065 & - 8,65 12,753 1,393
29.11.16 24 - 66,63 6,00 79,155 = - 57,91 5,00 65,693 N = 8,72 13,462 1,441
30.11.16 24 - 66,63 6,00 78,070 - - 57,89 5,00 66,264 - - 8,74 11,806 1,338
01,12.16 24 - 66,69 6,00 79,606 - a 58,08 5,00 66,556 - % 8,60 13,050 1,414
02.12.16 24 - 66,68 6,00 80,143 - - 58,17 5,00 66,774 - = 8,52 13,369 1,431
03.12.16 24 - 66,69 6,00 80,828 - - 58,19 5,00 66,629 # - 8,50 14,199 1,483
04.12.16 24 2 66,71 6,00 83,355 = G 58,16 5,00 65,863 - - 8,56 17,493 1,696
05.12.16 24 2 66,66 6,00 79,764 = = 58,00 5,00 67,114 - - 8,66 12,650 1,396
06.12.16 24 - 66,64 6,00 79,669 - - 57,92 5,00 66,339 - ~ 8,72 13,330 1,437
07.12.16 24 = 66,65 6,00 79,747 3 3 57,95 5,00 67,082 2 & 8,70 12,665 1,399
08.12.16 24 = 66,68 6,00 81,490 - = 58,13 5,00 67,824 S = 8,55 13,666 1,461
09.12.16 24 - 66,67 6,00 81,496 2 2 58,08 5,00 68,752 - - 8,59 12,744 1,412
10.12.16 24 - 66,68 6,00 82,556 - = 57,96 5,00 67,485 - 5 8,72 15,071 1,562
11,12.16 24 - 66,72 6,00 84,626 - - 58,05 5,00 66,370 & = 8,67 18,257 1,758
12.12.16 24 = 66,66 6,00 81,493 - - 57,92 5,00 67,449 - = 8,74 14,045 1,495
13.12.16 24 - 66,81 6,00 79,860 E - 57,96 5,00 67,543 - - 8,85 12,317 1,392
14.12.16 24 = 66,73 6,00 81,762 2 el 58,02 5,00 67,513 - - 8,72 14,249 1,509
15.12.16 24 - 66,71 6,00 76,332 " = 59,58 5,00 62,378 - = L3 13,954 1,348
16.12.16 24 = 66,71 6,00 78,860 = - 58,93 5,00 65,481 - - 7,78 13,380 1,374
17.12.16 24 - 66,77 6,00 81,917 = = 58,25 5,00 66,318 - < 8,52 15,599 1,575
18.12.16 24 x 66,69 6,00 84,312 # o 57,92 5,00 65,753 - = 8,76 18,559 1,777
19.12.16 24 - 66,65 6,00 81,864 - = 57,97 5,00 67,581 - - 8,69 14,283 1,508
20.12.16 24 = 66,65 6,00 80,524 - = 57,95 5,00 67,617 - - 8,69 12,907 1,419
21.12.16 24 - 66,61 6,00 80,790 = - 57,87 5,00 67,4b3 - = 8,74 13,388 1,451
22.12.16 24 d 66,61 6,00 79,279 - = 57,81 5,00 67,451 = - 8,80 11,828 1,354
CpepHee 24,00}- 67,06 6,00 80,490|- = 58,39 5,00 66,604 |- = 8,67 13,886 1,478
Wroro 720,0 2414,701 0,000 1998,111 0,000 0,00 416,589 44,35
OpHEHTMPOBOYHO A0 KOHLA Mecaua(+) 729,703 601,204 128,499 13,45
KoppeKTvpoBKa 3a npownelid Mecal (-) 636,123 529,503 106,620 13,823
Wroro 3a gekabpb 2016 : 2508,280 2069,812 438,468 43,973889
MoKa3aHWs CYETYMKOB Ha MOMEHT CHATWA AaHHbIX:

[Nata v Bpema M3, T Q3, Mkan M4, T Q4, T'kan V5, M.ky6 Q,Mkan
23.11.16 09:00 4020,777 = 2752,182 = f 2 127,375
23.12.16 03:00 6416,962 & 4733,520 - | - 178,648
Bpemsa aBapuitHbIx CUTyaLWiA: 0,00 vacoe
WTOro ¢ y4eToM CpeHEMECAYHON TEMMEPaTYpPLI XONoaHOR Bofbl = 0,8 43,63013 lkan
Bcero ¢ y4eToM HOPMATWBHBIX MOTEPL HA YUYACTKe OT pasgena Aofyana ydeta Ikan
[NaeHbIA WHXeHep ‘/T ' ——

(N0 [OBEPEHHOCTH aBoHeHTa) — =\ 000 «ma‘bpaxwr MoHTaxcs

AN OTYETOB




